
Leistungen:

- 6 Übernachtungen mit Frühstück in 3- und

4-Sterne-Hotels mit Du/WC

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft bis

Riva del Garda

- Bahnfahrt Bozen - Meran inkl. Rad

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

21-Gang-Damen-Leihrad Freilauf 65 €

21-Gang-Herren-Leihrad Freilauf 65 €

Eigenes Rad 0 €

Ermäßigung 15% für 3. Person im DZ -88 €

Rücktransfer 59 € zahlbar vor Ort 0 €

Saison-Zuschlag II 35 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Dolomiten

ab

48 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Gardasee

ab

58 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Dolomiten

ab

60 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Gardasee

ab

70 €

Preise:

29.04.2012 - 05.05.2012 - HOTEL

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 586 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 711 €

Von den Dolomiten zum Gardasee für Familien mit

Kindern

  Individuelle Radtour  

  7 Tage / 6 Nächte  

  ca. 255-266 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 2 von 5  

Von den nordöstlichen Dolomiten führt Sie der

Radweg durch das grüne Pustertal nach Bruneck und

weiter in die ehemalige Bischofsstadt Brixen. Von dort

radeln Sie in die Südtiroler Hauptstadt Bozen, wo Sie

den ältesten Tiroler, den Ötzi, besuchen können. Nach

einem kurzen Abstecher in die Kurstadt Meran mit

seinem mediterranen Flair rollen Sie am Fluss Etsch

entlang durch Obstwiesen und grüne Ebenen zum

Gardasee, dem beliebtesten See Italiens.  

  1. Tag: Anreise Toblach/Niederdorf/Welsberg  

  Individuelle Anreise ins Hochpustertal.  

2. Tag: Toblach/Niederdorf/Welsberg - Brixen, ca.

58-68 km  

Zuerst führt der Radweg am bekannten Pragser Tal

vorbei, das sich gegen Süden erstreckt. Vorbei am

Olanger Stausee immer dem Fluss Rienz folgend

erreichen Sie die Michael-Pacher-Stadt Bruneck.

Weiter gemütlich durch das untere Pustertal radelnd,

gelangen Sie durch die Ruinen der Mühlbacher Klause

ins Eisacktal. Kurz vor Brixen kann die Klosteranlage

von Neustift besichtigt werden. In Brixen lohnt sich ein

Rundgang durch die gepflegte Altstadt mit Lauben

und Dom.  

  3.Tag: Brixen-Bozen, ca. 43 km  

Heute radeln Sie von Brixen durch das Dürerstädtchen

Klausen immer dem Eisack entlang nach Waidbruck

(Blick zur Trostburg). Hier wird das Tal enger und führt

Sie in den Bozner Talkessel. Die Stadt, in der sich zwei

Kulturen begegnen, erwartet Sie.  

  4. Tag: Meran-Bozen, ca. 40 km  

Am Vormittag Transfer per Zug von Bozen in die

Kurstadt Meran mit seinem mediterranem Flair. Nach

einem Bummel durch die Laubengassen und entlang

der Passerpromenade oder nach einer Besichtigung

der einzigartigen Gärten von Schloss Trauttmansdorff

radeln Sie gemütlich auf der Weinstraße durch

Obstgärten und bekannte Weinanbaugebiete zurück

nach Bozen.  

  5. Tag: Bozen-Trient, ca. 65 km  

Salurn erreichen Sie heute entweder über die alte

Eisenbahnstraße zum Kalterer See oder durch das

Etschtal. An der Salurner Klause verlassen Sie Südtirol

und fahren durch die Trentiner Weingebiete nach

Trient. Es besteht die Möglichkeit die Etappe mit dem

Zug zu verkürzen (nicht inkl.).  

  6. Tag: Trient-Riva del Garda, ca. 50 km  

Vorbei an der alten Tiroler Grenzstadt Rovereto

verlassen Sie das Etschtal und gelangen über den

Passo S. Giovanni zum Gardasee.  

  7. Tag: Abreise Riva del Garda  

Individuelle Abreise oder Verlängerung und

Rücktransfer ins Hochpustertal am Sonntag.  

  Termine 2012:  

Saison I: Sonntags 29.04. bis 01.07. und 02.09. bis

07.10.  



  Saison II: Sonntags 08.07. bis 26.08.  

  Mindestteilnehmer: 2  

  Sondertermine ab 5 Personen auf Anfrage möglich.  

  Streckenverlauf:  

Fast durchgehend auf Radwegen, meist leicht

abwärts.  

  Unterkunft:  

Sie übernachten in ausgewählten 3- und

4-Sterne-Hotels.  

  Zusatznächte:  

Verlängerungsnächte sind im Hochpustertal und am

Gardasee auf Anfrage vor oder nach der Radreise

buchbar.  

In der Saison II können die Preise für die Zusatznächte

im Hochpustertal sowie am Gardasee etwas höher

liegen, weswegen nur ab-Preise angegeben werden

können.  

  Zwischenübernachtungen sind leider nicht möglich.  

  Leihrad:  

Es stehen vor Ort 21-Gang-Fahrräder als Herren- und

Damenmodell sowie 7-Gang-Unisex-Leihräder mit

Rücktritt (in begrenzter Anzahl, auf Anfrage buchbar)

zur Verfügung, die mit Gepäcktasche ausgestattet

sind.  

Elektroräder, Kinderräder, Kinderanhänger und

Kindersitze können gegen Aufpreis und Voranmeldung

ebenfalls zur Verfügung gestellt werden.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindungen zum Bhf. Welsberg,

Niederdorf oder Toblach über Franzensfeste. Gerne

buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie

nach unseren Angeboten!  

- Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour im

Hotel (kostenfrei, keine Reservierung möglich).  

  Rücktransfer:  

Samstags Bustransfer inkl. Rad (Dauer ca. 2,5 Std., 59

€/Person, Reservierung nötig, zahlbar vor Ort).

Rücktransfer an anderen Tagen ab 4 Personen auf

Anfrage möglich.  

Alternativ Bus- und Bahnfahrt (Dauer ca. 4,5 Std., ca.

20 €/Person/Strecke, 2. Kl. ohne BC, Fahrradmitnahme

möglich). Gerne buchen wir eine passende Bahnfahrt

für Sie.  

  Ermäßigung:  

Für Kinder ab 14 Jahren und Erwachsene, die im

Zimmer mit zwei vollzahlenden Personen

übernachten, gewähren wir für die dritte und vierte

Person eine Ermäßigung von 15%, (bei Kindern von

4-10 Jahren sind dies 50 %, 11-13 Jahre 25 %) auf den

Reisegrundpreis (ausgenommen sind Zuschläge und

Zusatzleistungen).  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen der

Mindestteilnehmerzahl:: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  
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